

检验鉴定行业动态

第 24 期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2018 年 6 月 26 日

王新会长赴理事单位福建省鼎嘉质量技术服务有限公司调研。



日前，王新会长赴理事单位福建省鼎嘉质量技术服务有限公司调研。该公司刘波总经理向王新会长一行介绍了自 2005 年公司成立以来的发展进程和新近致力于电子商务规范与认证业务取得的成效。王新会长肯定了该公司规范运营取得的良好成效，对公司在构建人

才、服务网络和技术实力的全面发展方向提出了建议，希望该公司把握机遇，取得长足发展。

福州海关林小峰处长、曹国庆副处长、福建出入境检验检疫协会张纪峰副会长、检验鉴定机构分会张琳副秘书长参加调研。

我会派员参加国际考试行业协会亚洲分会主办的 2018 年圆桌讨论会议。该会议于 2018 年 6 月 8 日在京由 ATA 承办，以“当代主流测验模型及其实际应用”为主题。来自北美的两位资深心理测量专家为主讲嘉宾，约 20 家国内外具有影响力的政府及企业考试主办方参加，共同研讨考试与测评模型应用的现状及趋势。



欧盟修订 RoHS 法规附件有关铅的豁免条例。2018 年 5 月 18 日，欧盟官方公报发布(EU)2018/736~742 共七条指令，修订欧盟 RoHS 法规附件 III 中不同物质中的铅含量的豁免条例。该法规将于 2019 年 7 月 1 日起正式生效。成员国应在 2019 年 6 月 30 日前公布符合本指令所必需的法律、法规和行政规定。本指令自欧盟官方公报公布之日起第二十天生效，即 2018 年 6 月 7 日。

国务院常务会议：修订提高生鲜乳灭菌乳等国家标准。日前，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，采取措施加快推进奶

业振兴、保障乳品质量安全。会议认为，一要大力引进和繁育良种奶牛，建设国家核心育种场。加强优质饲草料生产。发展标准化规模养殖，建设优质奶源基地。二要强化质量安全监管，修订提高生鲜乳、灭菌乳等国家标准，建立全过程质量追溯体系。三要强化金融保险、奶畜养殖用地等支持。

市场监管局发文：机构改革期间，产品质量国抽继续按原规定执行 日前，国家市场监督管理总局官网发布公告称，根据《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》《第十三届全国人民代表大会第一次会议关于国务院机构改革方案的决定》，组建国家市场监督管理总局。在机构职能调整期间，原国家质量监督检验检疫总局承担的产品质量国家监督抽查继续按照原有规定执行，仍使用“国家质量监督检验检疫总局产品质量国家监督抽查专用章”。这也就意味着，已经列入国家质检总局公布的《2018年产品质量国家监督抽查计划》电工及材料产品中，包括“复合外套无间隙金属氧化物避雷器”、“电线电缆”、“电力变压器”、“隔离开关”等产品仍将继续执行2018年产品质量国家监督抽查。

中国检验认证（集团）有限公司在杭州召开公共机构绿色节能节水技术产品交流研讨会。据中国检验认证（集团）有限公司官网报道，日前，受国家机关事务管理局公共机构节能管理司（以下简称“国管局节能司”）委托，中国检验认证（集团）有限公司在杭州召开了首次公共机构绿色节能节水技术产品交流研讨会。与会代表就公共机构节能节水技术推广、应用和改造过程中存在的问题、

困难进行了研讨，并积极参与、建言献策，为公共机构节能技术推广工作提出了意见建议。会议期间，认证中心经营发展部、杭州分中心与国管局节能司、浙江省机关事务管理局以及部分省市公共机构节能主管部门开展了进一步的深入交流。

国家锂电池产品质量监督检验中心（山东）揭牌。据中国检验认证集团深圳有限公司官方网站报道，日前，国家锂电池产品质量监督检验中心（山东）揭牌仪式暨动力电池检测及梯次利用技术研讨会今日在山东枣庄举行。截至目前，国家锂电池产品质量监督检验中心（山东）是全国质监系统在锂电池领域唯一一家国家级法定检验机构。

“六一”儿童节前朝阳区质监局对儿童服装企业开监督检查工作。日前，为保障儿童的身心健康，朝阳区质监局对辖区内一家涉嫌生产不合格童装的企业开展执法检查。并要求企业牢固树立产品质量责任意识，严格按标准要求组织生产，严格执行原材料进货验收制度和出厂检验制度，不使用未经检验合格的原材料，加强内部管理、规范生产行为，切实提高企业自身的质量管理能力。

采编：胡涛涛、朱隽欣、沈雨欣、李婷婷、刘思杰

采编指导：徐玲玲

编辑：山健

审核：张琳



进出口商品检验鉴定机构分会



检验鉴定机构分会

送：各会员单位，存档（2）
